

口苦·口臭 一吃就灵



我便秘多年了，感触颇深，光吃不排，肚子胀得难受，心情烦躁，口臭、口苦，睡得不好。

各种泻火药都用上了，可解决不了实质问题。吃了管用，停了就发。再说西药副作用特别大，谁敢天天吃啊！唉！30几岁脸上就出现黄褐斑，看起来至少“老”了5岁……

专家解释说：口臭就是肠胃病的外在表现。资料表明，80%的口臭是因为人体消化系统有益菌含量减少，肠胃功能不好引起的。胃内常留宿食，引起发酵，酸气往上跑，发生胀气、臭气，以致口臭，惹人讨厌，从而产生距离。

自从用了三效以后，就大大变了样。2天后肚子就开始鸣响，有了便意，两周期后感觉肠道都在蠕动，排便通畅，肠胃特别舒适，口臭口苦消失，呵气如兰，睡得也踏实了，黄褐斑一天一天的变淡、感觉自己年轻了好几岁。

瘦人变胖 其实不难



男人过度消瘦，没有强壮体魄，缺乏阳刚气概，让人难堪自卑。

许多瘦人每天摄入

的食物并不少，大鱼大肉，进补人参燕窝、维生素及微量元素等营养品，始终未能如愿。关键是营养吸收率低下，吸收功能差，再补也白搭。

增肥必须走出“单纯进补”的误区，切实增加肠道有益菌数量，从根本上增强肠道营养吸收。三效内含高活性高含量的三种有益菌，能增强胃动力，迅速增加肠道的吸收能力，瘦弱人群服用三效8-15天：食欲增强、有明显饥饿感，厌食、偏食习惯消失；服用1-2个疗程：肠胃舒畅、食欲旺盛、精力充沛、体重增加6-10斤；服用3个疗程：儿童增胖、男人健壮、女人丰满、体重形体匀速变化，达到标准水平。

增胖热线：0371-61679600

人类可提前几十年告别肠胃病

谈“胃”色变为哪般？

深圳的刘秋华女士半年来经常胃痛、便不成形，不过，身为公司里面最年轻的新任主管，她不能为胃痛耽误公司的大事，“现在辛苦点忍住算了，将来再好好保养身体。”刘女士的想法和多数胃肠疾病患者类似，所以，每逢胃痛就自己吃点药对付一下，虽然疼痛不能完全缓解，但是，吃药后至少可以忍得住。坚持了大半年后，日渐憔悴的她不得不到医院检查：胃部恶变中期，已经扩散。

疏忽付出“生命代价”

李玉萍42岁，长期大便不成形，东西吃的不对会拉肚子，和很多人一样，她认为这算不上什么病，当然也不加以治疗，去年秋天发现大便带血，丈夫要她去检查，结果肠道恶变，动完手术后两年，病情再次恶化，永远的离别了自己的丈夫和儿子。

肠胃病为啥越治越重

目前治疗肠胃病的传统药物，在杀灭肠胃有害菌的同时，也杀灭了肠胃必需的有益菌。虽然缓解了症状，消除了炎症，但有益菌的减少使肠胃免疫力降低，一旦停药容易再次感染，导致“吃药有效、停药复发”，最终导致肠胃病反反复复，越治越重，甚至癌变。香港生科院王厚德院士提醒：肠胃病人切莫滥用药。



诺贝尔奖获得者巴里·马歇尔和罗宾·沃伦

诺贝尔获得者揭示肠胃病之谜

澳大利亚诺贝尔医学奖科学家马歇尔和沃伦发现导致胃炎、胃溃疡和十二指肠溃疡的“罪魁祸首”是幽门螺杆菌；俄罗斯诺贝尔奖获得者伊文诺夫教授也发现，肠道疾病是因为大肠杆菌、痢疾杆菌等有害菌排出的毒素侵蚀肠黏膜。而前苏联诺贝尔奖获得者梅契尼科夫提出：用有益菌是根除肠胃病的最佳途径。但是由于生产工艺的局限性，生产出来的有益菌制剂普遍存在着菌种单一和含量不高的问题，临床效果总不尽人意。

三种有益菌同时使用效果神奇

现在好了，中俄两国科学家共同研制的三效胶囊，解决了传统活菌制剂“菌种单一”和“生产工艺”两大医学难题。三效内含三种有益菌：婴儿双歧杆菌、青春双歧杆菌和嗜酸乳杆菌。这三种有益菌各有优势：嗜酸乳杆菌对老胃病有特效、青春双歧杆菌对结肠炎有特效、婴儿双歧杆菌能迅速提高肠胃免疫力，三种有益菌联合使用，使肠胃病人康复后不再复发，效果神奇，治疗肠胃病有效率高达97.6%。

香港生科院王厚德院士，经过上千例实验证实，三效具有其他药物无可比拟的三大效果：

一大效果：三种菌合用，效果比使用一种菌的效果强26倍。

二大效果：三效内含的有益菌含量每克突破1000个亿，由于活菌含量高，一般患者服用仅18分钟，就能有效缓解胃部胀痛。

三大效果：三菌合用，提高肠胃免疫力好，愈后不复发，还能防止萎缩性胃炎和溃疡性结肠炎的恶变。

俄罗斯微生物生态学家伊戈尔：三效内含三种有益菌，属国际首创。通过上千例临床试验发现，三种菌合用比一种菌效果强26倍，对顽固性肠胃病有特效。

专家咨询热线：0371-61679600

喝酒腹泻 快吃三效

我一喝酒就拉肚子，一拉就是好几天，连止泻药对我都起作用了。拜访了很

多周围城市大医院专家，工资都花得差不多了，但病情还是不见好转。

后来听同事说三效效果还不错，就试着买了1个疗程，没想到服用第2天，腹痛减轻、腹泻得到控制。听说三效是活菌制剂，没有不良反应，又继续巩固了4个疗程。

2年过去了，喝酒腹泻的毛病再也没有出现过。不过我一直把三效胶囊带在身边，喝酒之前吃两颗，我心里就特别有底。



腹泻·便秘 一起治爽！

自从被肠炎缠上，就没有一天好日子，腹泻便秘轮番上阵，每天上厕所就象上刑场，一蹲半小时，老觉得排不干净，肛门胀痛，药也吃不少，可就不见好，后来还长痔疮。有时候腹泻，每天最少要拉六七次，而且便中带有黏液和脓血，受折磨这多年，老人都瘦了十多斤！



去年年底，在报纸看到三效的介绍，是高科技生物制剂，治疗肠胃病安全可靠，能使慢性腹泻很快得到控制，并能在肠胃形成一层保护膜，提高肠胃免疫，杜绝复发。

我二话没说就买了3个疗程。奇迹出现了，才服用完1个疗程，腹泻止住了，排便也舒服了，痔疮出血少了，继续服用2疗程，肠炎康复了，酸的辣的凉的什么都不用忌口了，大热天喝着冰爽可口的啤酒，看着世界杯，那真叫一个爽，人过得好轻松，真的感谢活菌三效，真的是一吃就OK啊！

□适宜人群

慢性肠炎、结肠炎、胃窦炎、慢性胃炎（糜烂性、浅表性、萎缩性、反流性）、胃溃疡、十二指肠溃疡、腹痛、腹胀、恶心、呕吐、返酸、打嗝、腹泻、便秘、肠鸣、粘液便、脓血便、消化不良、体瘦体质、便不成形

市内盒（1疗程）起免费送货

活动一：每日前100名打进电话者可享受“买5送2、买10送5”的优惠。

活动二：为广大肠胃病患者放心体验三效的神奇效果，三效郑重承诺：试服3天，无效可退货。三效胶囊对慢性胃炎、浅表性胃炎、萎缩性胃炎、糜烂性胃炎有特效；对胃溃疡、十二指肠溃疡有特效；对慢性结肠炎、顽固性腹泻和便秘有特效。三效胶囊无副作用，连孕妇和婴幼儿也可服用。

咨询热线：0371-61679600